5D im DESK

HEALTHY ERGO STUDY DESK

Model: Libro

Desk assembly instructions
MHCTpyKUMs no cbopke napTbl
Instrukcja montazu biurka




Ox4 @Mx30 ([Mx3

x8 @xB @x4

— o — e
M6X25 Méex12 M6X40 Disc nut M6*40 M6*8

<
cam

<85 20 34
85-100 22 40
@ x2 @ x1 @ x1 ® x1
QD (- 101-115 26 46
4MM 2. 5MM
16-130 30 52
131-145 34 58
@ 146-160 38 64
161-175 42 70
k 176-180 46 76/




CAUTION!

1. This product is intended for indoor use only.

2. This product should be placed on the flat ground.

3. Once water, oil and other liquid adhere to the surface of product, you should quickly wipe it clean.
4. Please regularly check and fasten joint parts in case of product shake and loosening.

5. Do not lay product in place of the corrosive gas and moisture in case of surface damage.

6. Never fasten screws tightly before all screws fixed to the right place.

7. Please use damp cloth to clean the desktop.

8. Maximum weight capacity: 50 kg.

BHUMAHME!

1. U3apenve npegHasHaueHo 4151 UICMONb30BaHUS TONIbKO B MOMELLLEHUN.

2. 3penue pomkHO 6bITb pasMeLLieHO TONbKO Ha MIOCKOM MOBEPXHOCTU.

3. [p1 NnonagaHnm Ha NOBEPXHOCTb BOAbI, MAacna Uiy Apyrov XX1AKoCTU Heo6XoAMMO HEMEANEHHO
eé BbITepeTb.

4. Heo6x0MMO perynspHo NpoBepsiTb 1 3aKpensaTb KPEMNeXH B Cllyyae Ux ocnabneHus.

5. Bo n3bexkaHue noBpexxaeHns NOBEPXHOCTM He CTaBbTe U3[eNne B MeCTa MoBbILLEHHOM BIAXXHOCTH,
He flonyckaeTcs nonafaHne XMMUYeCKnx peareHToB, pacTBoOpUTenei.

6. Hukorpa He 3akpennsiTe BUHTbI A0 TOFO, KaK BCe OHM ByayT 3achMKCMpOBaHbl Ha CBOMX MecTax.
7. icnonb3yinTe BNa>kHyto TKaHb A/151 OUMCTKM paboueii NoBEPXHOCTM CToNa.

8. MakcumanbHas Harpyska: 50Kr.

UWAGA!

1. Produkt jest przeznaczony wytacznie do uzytkowania wewnatrz pomieszczer suchych i zamknietych.

2. Produkt nalezy umieszczac tylko na wypoziomowanej powierzchni, celem zachowania stabilnosci.

3. Nalezy unika¢ mozliwos¢ zalania produktu woda lub inng substancja. Wylane ptyny powinny by¢
natychmiast wytarte.

4. Ze wzgledu na to, ze Sruby moga sie poluzowac w czasie uzytkowania, konieczne jest regularne sprawdzanie
taczen pomiedzy poszczegdlnymi elementami biurka.

5. Aby unikna¢ uszkodzenia powierzchni, meble nalezy chronic¢ przed bezposrednim dziataniem wysokiej
temperatury, zamoczeniem wodg, rozpuszczalnikami, substancjami barwigcymi oraz srodkami na

bazie acetonu lub amoniaku. Powtoke lakiernicza moga uszkodzi¢ przedmioty o ostrych lub szorstkich
powierzchniach.

6. Nigdy nie nalezy mocno dokrecac $rub, zanim wszystkie nie zostang zamocowane na swoich miejscach.
7. Do czyszczenia blatu uzyj lekko zwilzonej szmatki, a nastepnie osusz powierzchnie przez wytarcie
suchg szmatka.

8. Maksymalne obciazenie: 50 kg







M6X40









o EAL

HEIGHT ADJUSTMENT
PEr'YNIMPOBKA BbICOTbI
REGULACJA WYSOKOSCI




